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SEDUTA DEL  21 DICEMBRE 2007    N°  34 
 

OGGETTO: PROVVEDIMENTI IN ORDINE ALLA COMPOSIZIONE DELLE 

TRE COMMISSIONI CONSILIARI PERMANENTI 

 

                                                                                                                    
 L’anno duemilasette il giorno ventuno  del  mese  di  dicembre  alle  ore 17.08  e 

seguenti, in Ortona nella  sala  delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione 

inviata al Prefetto, agli Assessori  e ai Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso 

scritto a tutti i componenti, si è riunito il Consiglio comunale, in seduta straordinaria, di 2^ 

convocazione. 

 Per la trattazione dell’argomento in oggetto, assume la presidenza il Sig. Avv.  Remo DI 

MARTINO  in qualità di  Presidente del Consiglio. 

 Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, 

lett. a) del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000) il Segretario comunale Sig. Dott. Angelo 

GIALLORETO.                                                       Pres.  Ass. 

SINDACO: FRATINO  Nicola X  

 

CONSIGLIERI COMUNALI:                                                                                                                  

                                                               

Pres.Ass.                                           Pres.  Ass. 

  1- CIERI Paolo X        11- D’OTTAVIO Vincenzo X  

  2- CIERI  Tommaso X        12- MONTEBELLO Claudio X  

  3- COCCIOLA Ilario X        13- MUSA Franco X  

  4- COLETTI Gianluca X        14- PICCINNO Alfonso Tommaso X  

  5- COLETTI Tommaso X        15- POLIDORO Walter X  

  6- DE IURE Domenico  X       16- RANALLI Rocco X  

  7- DE LUTIIS Giuseppina X        17- SANTORELLI Tommaso X  

  8- DI CAMPLI Roberto X        18- SCHIAZZA  Anna Lisa X  

  9- DI DEO IURISCI Riccardo X        19- SERAFINI Roberto  X 

10- DI MARTINO Remo X        20- TALONE Felice Giuseppe X  

      

                        Consiglieri  assegnati    21                            Consiglieri  in  carica    21 

 

Risultando in totale: presenti N° 19  e assenti N° 2  la seduta  è valida. 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

UDITA la relazione sull’argomento in oggetto, come dall’allegato, del Presidente Di 

Martino; 

 

VISTA la propria deliberazione n. 8 del 13.07.2007 con la quale sono state istituite le 3 

Commissioni consiliari permanenti  composte di 10 consiglieri ciascuna che sono 

stati contestualmente nominati; 

 

VISTA la nota prot.25503 del 30.10.2007 di costituzione del nuovo gruppo consiliare 

denominato Partito democratico composto da tutti i consiglieri di minoranza e 

relativa designazione a capogruppo della consigliera De Lutiis; 

 

VISTA la nota prot. n. 27795 del 22.11.2007 di costituzione del nuovo Gruppo consiliare 

denominata La Destra, composta dai consiglieri Santorelli e Schiazza componenti 

rispettivamente il primo della 1^ commissione consiliare, in rappresentanza di 

Alleanza Nazionale, e la seconda della 3^ commissione consiliare, in 

rappresentanza di Forza Italia; 

 

RITENUTO, pertanto,  necessario aumentare da 10 a 11 il numero dei componenti delle 3 

commissioni di cui sopra, ai sensi dell’art. 10, comma 2, del Regolamento per il 

funzionamento del consiglio Comunale e delle Commissioni consiliari, il quale 

prevede  che le medesime  sono costituite  da consiglieri che rappresentano, con 

criterio proporzionale, complessivamente tutti i gruppi; 

 

VISTA la comunicazione del’11.12.2007, prot. 29294, del capogruppo de La Destra 

Schiazza Anna Lisa, con la quale designa se stessa componente della 3^ 

commissione consiliare permanente  e Santorelli Tommaso componente della 1^ e 

2^ commissione consiliare permanente; 

 

VISTA la comunicazione dell’11.12.2007 prot. 29293 del capogruppo di Forza Italia 

Ranalli Rocco, con la quale designa componente della 3^ commissione consiliare il 

cons. Talone Felice,  in sostituzione della cons. Schiazza Annalisa; 

 

VISTA la comunicazione in data 12.12.2007 prot.    del capogruppo di  Alleanza Nazionale 

Di Campli Roberto, con la quale designa se stesso componente della 1^ 

commissione consiliare,  in sostituzione del cons. Santorelli Tommaso; 

 

VISTO l’art. 10, comma 2 e 3, del Regolamento per il funzionamento del Consiglio 

comunale e delle commissioni consiliari; 

 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, 

espresso ai sensi dell’ Art. 49 del T.U.E.L. approvato con Dlg. 18.08.2000, n. 267, 

come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della 

presente deliberazione; 

 

Con voto unanime, reso  per alzata di mano (presenti e votanti 19) 

 

D E L I B E R A 

 



1. Aumentare da 10 a 11 il numero dei componenti delle 3 Commissioni consiliari 

permanenti per quanto detto in premessa; 

 

2. Sostituire il componente della 1^ commissione consiliare  Santorelli Tommaso con 

il consigliere Di Campli Roberto  e la componente  della 3^ commissione  Schiazza 

Anna Lisa con il cons. Talone Felice; 

 

3. Nominare  i consiglieri Santorelli  e Schiazza del nuovo gruppo La Destra 

rispettivamente  il primo nella 1^ e 2^ commissione e la seconda nella 3^ 

commissione; 

 

4. Di dare atto, pertanto, che le 3 Commissioni consiliari permanenti risultano così 

composte: 

 

PRIMA COMMISSIONE: 

Forza Italia: RANALLI 

Insieme per cambiare – Democrazia Cristiana per le Autonomie: CIERI T. 

Alleanza Nazionale: DI CAMPLI 

La Destra: SANTORELLI 

U.D.C.: DE IURE 

Centro Democratico: CIERI P. 

Nuovo PSI: PICCINNO 

Partito Democratico: DE LUTIIS, COLETTI G., D’OTTAVIO, COCCIOLA 

 

SECONDA COMMISSIONE: 

Forza Italia: TALONE 

Insieme per cambiare – Democrazia Cristiana per le Autonomie: POLIDORO 

Alleanza Nazionale: DI CAMPLI 

La Destra: SANTORELLI 

U.D.C.: DE IURE 

Centro Democratico: CIERI P. 

Nuovo PSI: PICCINNO 

Partito Democratico: MONTEBELLO,  COLETTI T., D’OTTAVIO, COCCIOLA 

 

TERZA COMMISSIONE: 

Forza Italia: TALONE 

Insieme per cambiare – Democrazia Cristiana per le Autonomie: POLIDORO 

Alleanza Nazionale: D DEO IURISCI 

La Destra: SCHIAZZA 

U.D.C.: DE IURE 

Centro Democratico: CIERI P. 

Nuovo PSI: PICCINNO 

Partito Democratico:   MONTEBELLO, MUSA, SERAFINI, COCCIOLA                    


